
Absolventské práce 9. ročníků 

Ve dnech 5. a 6. června 2024 proběhly závěrečné práce našich absolventů. Žáci si 

volili svá témata, která je zajímají, a společně se svými garanty na nich pracovali. Výkony 

sledovali ve dvou třídách 2 komise. V první seděl pan ředitel Vratislav Brokl společně 

s garantem práce a třídní učitelkou Ivou Švrčkovou. V druhé komisi seděla paní zástupkyně 

ředitele Marie Holčíková společně s třídním učitelem Michalem Urbancem (středa), třídní 

učitelkou Kristýnou Danielovou (čtvrtek) a garantem práce. Hodnotila se teoretická část, 

přístup žáků, praktická část a prezentace. Výsledné hodnocení vyšlo poté z těchto kritérií 

škálou A-D.  
Na naší škole je systém, že každý žák z 9. ročníku si vybírá svého garanta, u nějž je 

jediná podmínka, že je zaměstnancem školy (učitelé a asistenti). Žáci si většinou volili 

člověka, o kterém věděli, že má k jejich tématu blízko. 

Paleta témat byla dostatečně široká. Od fotbalu (oblíbené kluby, hráči, jak zlepšit 

dovednosti, …) přes balet, aerobic, veslování, kulturistiku, rybaření, skaut, plavání až 

k malířství, svařování, automobilismus či domácí mazlíčky.        

   

Někteří si přinesli na své obhajoby trenažér na veslování z klubu, jízdní kolo, klubové 

oblečení či makety spalovacího motoru. 

        

Úroveň většiny absolventských prací byla vysoká (hlavně praktická část) a žáci 

prokázali, že když je něco baví, mají o dané problematice velmi dobré a hluboké znalosti.  

Velkým úspěchem v tomto roce bylo, že všichni žáci bez jediné výjimky, odevzdali své 

práce a také přišli k obhajobě. Celkem obhájilo všech 49 žáků z našich 9. ročníků.  



Za přístup, zápal a sebevědomé obhajoby našim žáků děkujeme. Poděkování patří 

bezesporu i jejich garantům, kteří je vedli při psaní práce a připravovali je na prezentaci před 

komisí velmi ochotně a ve svém vlastním volnu.  
Přejeme našim absolventům, aby je v jejich dalším studiu zaujalo co nejvíce oblastí 

tak, jak ukazovali ve svých absolventských pracích.  

 

 

 

 

 

V Uherském Hradišti 14. 6. 2024  

Vypracoval: Michal Urbanec 


